Zpráva o činnosti odborné rady mládeže v roce 2017

Rada mládeže pracovala podle předem schváleného plánu práce na rok 2017. Měla 8 jednání na OSH Pardubice, na kterých se připravovaly závody ligy, okr. a krajská kola, školení,  a další akce týkající se práce s mládeží.
  V našem okrese pracuje k dnešnímu dni s mládeží 42 sborů v rozlišení na mladší a starší žáky. Máme 12 sborů pracujících s dorostem. Celkem máme 692 zaevidovaných  mladých hasičů ve věku od 3 do l8 let.  192 členů našeho okresu má platné zkoušky vedoucího a instruktora, z toho 9 je nositelem I. kvalifikačního stupně, letos si vedoucího I. splnila Michaela Křížová.
   V okrese pracuje 14 družstev přípravek, což jsou děti do šesti let. V této věkové kategorii evidujeme 92 dětí. Přípravky se též aktivně zapojují do činnosti OSH. Jsou pro ně připraveny závody v Kostěnicích, ZPV, plní si odbornost hasičátko a setkávají se ve Břehách s přípravkami z celé republiky.
Sborů pracující s dorostem je 12. Ale i přes tento počet se nedaří sestavit družstva dorostu. Reprezentují nás pouze dorostenky z Čeperky. Krajské sdružení pro letošní rok uspořádalo Ligu dorostu v pož. útocích, aby pro dorost bylo více soutěží.
Povinností každého kolektivu je odevzdat na OSH k 1. lednu registrační list. Celoroční činnost mládeže a dorostu probíhá dle schválených směrnic a svoji činnost si zaznamenávají dětské kolektivy do svých kronik, kde dokládají plnění okruhů celoroční činnosti. Kroniku předkládají k vyhodnocení na okresním kole.
ORM připravila a proškolila vedoucí a ve spolupráci s ORHS i rozhodčí mládeže v únoru na Horním Jelení, kde od výkladu disciplín, evidence a dokumentace kolektivů, zdravovědy, pedagogiky a psychologie proběhlo i praktické školení a vedoucí si vyzkoušeli jednotlivé disciplíny a také plnili písemné, praktické a ústní zkoušky. Celkem bylo proškoleno 78 vedoucích a testy rozhodčích si napsalo 8 nových rozhodčích, kteří praktickou část plnili na okresním kole.
Taktéž v únoru proběhlo plnění odborností MH a to ve Břehách a v Ostřetíně. Odbornost získalo 212 dětí.
V dubnu se konal ZPV dorostu v Rokytně, který je 1. částí okr. kola dorostu. 
Jarní část okresního kola byla rozdělena do dvou víkendů. Disciplíny CTIF  v Dřítči a ostatní disciplíny okresního kola Plamen proběhly o týden později v Pardubicích - Polabinách v areálu SPŠCH.. Výsledky z obou víkendů byly spojeny v jeden závod. V Pardubicích proběhlo i okresní kolo dorostu spolu s okresem Chrudim. 
           Na krajském kole hry PLAMEN v Mladkově nás reprezentovala družstva z Holic, Čeperky a z Horní Rovně. Nejlépe se vedlo družstvu z Holic, 3.místo.
            Družstvo dorostenek z Čeperky a jednotlivci, kteří se umístili na prvních 3 místech postoupili do krajského kola dorostu v Moravské Třebové.  Družstvo dorostenek z Čeperky vybojovalo krásné 3.místo. Výsledky dalších soutěžících jsou k dispozici na stránkách OSH. 
Školení vedoucích a rozhodčích mladých hasičů se konalo v září na SPŠCH v Pardubicích. Programem bylo proškolit přítomné z pravidel ZPV. Další školení zaměřené hlavně na volnočasovky proběhlo 1.11. ve Starých Jesenčanech.
Závody hasičské všestrannosti v Komárově  byly pěkně připravené a počasí nám  přálo. Celkem bylo odstartováno 53 hlídek mládeže. Nejlépe se dařilo mladším žákům z Horní Rovně  a starším žákům z Čeperky. Výsledky ostatních družstev jsou umístěny na stránkách našeho okresu. Proběhlo zde i okr. kolo přípravek, zúčastnilo se 48  dětí.
Pro mladé hasiče je připravena celoroční soutěž. A to Liga MH okresu Pardubice.Je zde započítáváno 12závodů a vítězové reprezentují okres na Superpoháru hejtmana. Zapojilo se 43 družstev mladších a 25 družstev starších.V kategorii mladších vyhrálo družstvo z Komárova a ve starších z Holic.
Na jednáních odborné rady mládeže v první polovině roku proběhlo také rozdělení dotací MŠMT na jednotlivé sbory v celkové výši 79 200 Kč .
Školení vedoucích a rozhodčích se konalo v září na SPŠCH v Pardubicích. Programem bylo proškolit přítomné z pravidel podle směrnic Plamen ze závodu hasičské všestrannosti. Další školení zaměřené hlavně na volnočasovky proběhlo v listopadu ve Starých Jesenčanech.
Blíží se konec roku a jak vyplývá ze zprávy, tak rada mládeže má opět velký kus práce za sebou. Chtěla bych  poděkovat jak vedoucím, za dobrou práci s  mládeží ve svém volném čase, organizacím, které jsou ochotny připravit, zorganizovat a zajistit pro děti soutěž, aby mohly změřit síly s ostatními. Nesmím zapomenout na rozhodčí, bez jejichž správného rozhodování by závody nebyly tím, čím jsou. A v neposlední řadě musíme poděkovat i dětem, že dobře reprezentují své sbory a náš okres. Přejme si, aby těch dětí, které chtějí sportovat bylo i nadále dostatek.  
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