Zpráva OOR Prevence za rok 2016
Jako každý rok probíhá dětská soutěž POOD jejíž začátek byl vyhlášen na začátku školního roku. Veškeré práce se vyhodnotili 20. dubna. Soutěže se zúčastnilo 955 prací z 29 sdh, 7 MŠ, 5 ZŠ, 1 občanské sdružení. Do krajského kola postoupilo 22 prací a umístilo se 8 prací. A do republikového kola postoupily 4 práce. Slavnostní vyhodnocení okresního kola se uskutečnilo 5. 5. 2016 na CPS Pardubice, po slavnostním předání se uskutečnila prohlídka požární stanice. 
V září byl vyhlášen nový ročník POOD 2017.

Pro krajskou radou prevence KSH Pak. jsme zaštitovali projekt Příručka pro seniory. Pracovní skupina složená se zástupců rad prevence, rady OOb. a HZS Pak. oddělení prevence, KŘ a OOb, kteří byli odborný garantem. Záštitu a financování projektu převzal pan radní Ing. Pavel Šotola. Brožura je zaměřená na požární ochranu, ochranu obyvatelstva a první pomoci. 

Školení pro Preventisty sdh
5.března jsme pořádali seminář pro preventisty. Každý zúčastněný získal nové informace z oblasti PO. Na závěr semináře proběhli zkoušky pro nové zájemce o odbornost Preventista 2 st. a Preventista 3 st.  Letos poprvé se řídilo prodlužování odbornosti podle nového MP. Nově se zavedly průkazy pro preventisty, do kterých se zaznamenává účast na školení, prodloužení platnosti získané odbornosti. Ten, kdo se zúčastní 3 seminářů za 5 let dostane prodloužení automaticky, kdo se nezúčastní se 3 seminářů za 5 let musí si napsat test.   
Dne 26. 11. 2016 od 8:30 hod na CPS Pardubice proběhne přeškolení pro ty co na jaře nemohli se zúčastnit. Kdo by se nezúčastnil ztrácí odbornost. 

PVČ se zaměřuje na 3 základní skupiny. A to na děti, dospělé a seniory.
Ve spolupráci s HZS Pak. Jsme se zúčastnili 8 akcí 600 počtem dětí a dospělých zejména v Pardubicích. Dalších 30 akcí proběhlo ve spolupráci s sdh při různých výročí.  
OORP disponuje záložkami s různou tématikou zaměřenou na předpisy PO, omalovánky, pexesy a další materiály získané ve spolupráci s HZS Pak. Abychom správně prováděli PVČ musíme mít i vyškolené členy. 

Projekty na podporu prevence a PVČ
Letošní rok byl velmi významný. Získali jsme 2 projekty na podporu prevence.



Na jaře rada prevence prodala žádost o podporu při vzdělávání školitelů PVČ do programu prevence kriminality a PO vyhlášený Magistrátem města Pardubice, kde jsme získali dotaci na nákup prostředků: notebook, dataprojektor, plátno a příslušenství ve výši 31.000 Kč. Do konce února proběhne seminář určený pro preventisty a členy sdh, kteří budou provádět PVČ. Na podzim jsme podaly druhou žádost dotaci na Magistrát města Pardubice s cílem získat finanční prostředky na materiály pro PVČ a pomůcky pro PVČ. Zejména na dotisk brožury pro seniory, 4 druhy záložek, pomůcky PVČ jako jsou cvičné PHP, sada ostrých PHP, sada na ukázku požáru hořícího oleje, požární hlásiče, CO hlásiče. Celý projekt je pod záštitou pana radního Jakuba Rychteckého z Magistrátu města Pardubice s výhledem udržitelnosti projektu na 5 let.

Na příští rok máme stanovené cíle. 
POOD 2017 v letošním roce pořádáme vyhodnocení krajského kola.
pořádat seminář pro Preventisty, seminář pro školitele PVČ.
Pokračovat v projektech z roku 2016. 
Spolupracovat s radou OOb, HZS Pak. odbory prevence a OOb.
 
Na závěr mi dovolte poděkovat:
Panu starostovi a vedení OSH za podporu a spolupráci v naší činnosti
p. Martinu Pištorovi za finanční dar pro POOD 2016
p. Ing. Pavlu Šotolovi radnímu Pardubického kraje za záštitu nad projektem Ochrana seniorů před mimořádnými událostmi – „Příručka pro seniory“ 
Autorům příručky pro seniory
p. Mgr. J. Rychteckému z Magistrátu města Pardubice a Jiřímu Chmelíkovi za záštitu nad projektem „Občané Pardubic v bezpečí“
[bookmark: _GoBack]Příslušníkům HZS Pak. plk. Mgr. Pavlu Nejtkovi, kpt. Ing. Evě Kuthanové za jejich spolupráci při vzdělávání členů sdh v oblasti prevence a OOb, na projektech a akcích PVČ.
Všem členům rady a členům sdh při spolupráci na úseku prevence.






Aleš Janda
ved. OOR Prevence
V Pardubicích dne 17. 11. 2016

  
