Vážení představitelé sborů, bratři a sestry, milí hosté
Nejprve bych chtěla poděkovat pracovnici , náměstkům , ostatním členům výkonného výboru a členům  komisí za zástup po dobu mé nemoci.

Dovolte mi, abych vám sdělila pár informací, které se projednávali na shromáždění starostů OSH, konané dne 19.10.2013 v Přibyslavi.Starosta SH ČMS nám oznámil, že Hotel Přibyslav je opět v našem vlastnictví, protože sdružení ho koupilo od Hasičské vzájemné pojišťovny.
Od 1.1.2014 přichází v platnost novela občanského zákoníka. Změna se týká názvu – sdružení by se mělo měnit na spolek, ale pro nás název sdružení zůstává dál. Podrobné informace máte v materiálech. Změny, které se nás budou týkat, se zapracují do stanov a budou schváleny na sjezdu v roce 2015.
Další změna se týká stejnokrojového předpisu a statutu vyznamenání. Nejvíce se mění Medaile Za zásluhy o výchovu a titul „Zasloužilý hasič“. Tento titul se uděluje nejdříve po pěti letech udělení Medaile Za mimořádné zásluhy po dodržení délky 40-ti let členství a dovršení 65-ti let věku.Informace máte také v materiálech.

Dalším důležitým bodem je :  Zařízení živnostenského listu na občerstvení a Koncesi na prodej alkoholu. Vše k tomuto najdete v materiálech.

Starosta nás také informoval  o Hlavním zaměření  činnosti SH ČMS na rok 2014 a též o zajištění konání VVH  SDH a okrsků. Tyto dokumenty naleznete na  stránkách OSH, popřípadě vám budou vytištěny v kanceláři.

Pro slavnostní příležitosti se uniforma doplnila o slavnostní šňůry, které je možno zakoupit nebo zapůjčit  
v kanceláři OSH. 
Dále je novinkou jmenovka, kterou si také můžete objednat v kanceláři OSH.

Případné dotazy a informace k těmto bodům vám zodpoví  pracovnice OSH v diskuzi.

Ke konci roku 2012 se odsouhlasilo založení odborné rady historie a v březnu 2013 bylo první slavnostní zasedání a k této příležitosti byla vydána medaile.   
V letošním roce byl v našem okrese oceněn nejvyšším oceněním a to „Záslužným Řádem českého hasičstva „ jako jedenáctý v České republice máš dlouholetý zasloužilý hasič  pan Václav Šimák z SDH Vápno.
Jako druhý v našem okrese obdržel medaili za záchranu života pan Jiří Trnka z Rokytna, který pomohl v nesnázi panu Jindřichu Čapkovi a tím mu zachránil život.
V letošním roce se v našem okrese uskutečnila řada soutěží  -  jak pro děti tak dospělé. 
Nemusím Vám je všechny připomínat, vždyť není u nás sbor, kde by se nekonala nějaká soutěž. 

Chci se jen zmínit o I. ročníku v požárním útoku pro ženská družstva , který se konal v Hostovicích a zúčastnilo se  ho        družstev.   
15. května proběhl „Český den proti rakovině“ – prodej kytiček. Naše okresní sdružení obdrželo poděkování za spolupráci. V našem okrese se vybralo 16.681,--korun. Za prodej kytiček Vám všem děkuji  
a v příštím roce se snad této akce zase zúčastníme.

Plánované akce v roce 2014 schválené ústředím:
1. března – 19.reprezentační ples v Benešově

26. dubna – celostátní pouť hasičů Svatý Hostýn

24. května – zahájení oslav 150.výročí vzniku prvního českého sboru dobrovolných hasičů na území Českého království – Velvary. K tomuto výročí bude vydána medaile, kterou si můžete objednat na OSH. 
6. a 7. června – hasičské slavnosti  v Litoměřicích

27.-29. června – Mistrovství České republiky v požárním sportu profesionálů a dobrovolných hasičů v Českých Budějovicích

2.-6. července – Mistrovství České republiky dětí a dorostu v Brně

13.- 20. července – Mistrovství světa dorostu  a požárního sportu  ve Svitavách

29.-31. srpna – PYROCAR 2014 v Přibyslavi

27. září – Mistrovství České republiky v disciplínách CTIF ve Dvoře Králové nad Labem
Plánované akce našeho okresu vám sdělí pracovnice v informacích z kanceláře.

V druhé polovině roku 2014 – 8. listopadu se bude konat krajské setkání Zasloužilých hasičů Pardubického kraje  v našem okrese a to v Hostovicích.

Příští rok bude rokem předvolebním a předsjezdovým. Budeme se připravovat na volby na další pětileté období   a již dnes vám mohu oznámit, že V. sjezd SH ČMS se bude konat ve dnech 4. a 5. července 2015 v Pardubicích, v Sukově síni.
Na závěr bych chtěla poděkovat všem, kteří se přišli rozloučit s Járou. Také děkuji za květinové dary, ústní i písemné projevy soustrasti a slova útěchy.

Děkuji za pozornost.
Zpracovala Marie Stará                   Černá za Bory 23.11.2013
