Zápis z jednání Výkonného výboru OSH Pardubice ze dne 
13. 12. 2023 v restauraci ve Starých Jesenčanech


Na Výkonném výboru (dále jen VV) OSH Pardubice bylo přítomno 17 členů, z toho 11 členů s právem hlasovacím, dále byl přítomen čestný starosta OSH Pardubice pan Bohuslav Cerman a pracovnice kanceláře OSH Pardubice paní Vladislava Mašková. Z jednání bylo omluveno 7 členů VV OSH Pardubice.

1) Starosta OSH Jiří Bolehovský zahájil jednání a přivítal přítomné členy VV, čestného starostu OSH a konstatoval, že podle prezenční listiny je přítomna nadpoloviční většina členů VV, a tudíž VV je usnášeníschopný.

2) Jiří Bolehovský seznámil přítomné s programem jednání VV OSH. 
Petr Dušek požádal o doplnění programu o bod: Informace o nově pořízeném vozidle. – (bod jednání č. 10).
Jaromír Kučera požádal o doplnění programu o bod: Odstoupení starosty OSH Jiřího Bolehovského z funkce starosty OSH. – (bod. Jednání č. 11)
Hlasování: 11 pro – 0 proti – 0 se zdržel 
Schváleno
Doplněný program byl schválen

Zapisovatelkou byla navržena Vladislava Mašková

Hlasování: 11 pro – 0 proti – 0 se zdržel 
Schváleno

Ověřovatelé zápisu byli navrženi Jiří Chmelík a Bohuslav Hrachovina
Hlasování: 11 pro – 0 proti – 0 se zdržel 
Schváleno

3) Kontrola plnění úkolů: 
Martin Pištora informoval o jednání se Simonou Marvanovou na téma odměňování rozhodčích. Závěrem jednání bylo zjištění, že dle příkladu z okresního kola v Holicích se jedná o více jak sto lidí na různých funkcích, na příklad: rozhodčí, pomocní rozhodčí a technická četa. Nadále trvá úkol motivace rozhodčích a osob k zajištění závodů.

Jiří Chmelík informoval o jednání se starostou KSH Josefem Bidmonem o plánu a možnosti hromadného nákupu předepsaných triček pro rozhodčí. Při nákupu nad 100 ks pro OSH, by byla lepší cena. Dále byl návrh na možnou dohodu na společném financování nákupu triček tak, aby byla jedna z odměn pro rozhodčí byla výhodná cena trička s podporou KSH a OSH.

Vladislava Mašková navrhuje vést záznamy o činnosti všech rozhodčích a uváděla příklad z Liberecka, kde mají rozhodčí svoje průkazy, kde se jim zaznamenávají všechny závody kterých se účastní. Zjistí další informace.




4) Informace z odborných  rad:
Rada mládeže. M. Nováková informovala VV, že se rada sejde 14.12 v kanceláři OSH. Rozdala VV tabulku s naplánovanými závody a žádá, aby se doplnili. Navrhuje ji vyvěsit i na stránky OSH, aby se mohla sdílet
Rada historie a muzejnictví: Aleš Kouba informoval, že se rada sešla 11. 11. 2023 a věří, že v novém složení bude rada fungovat lépe, než tomu bylo doposud. Dále byl VV seznámen s plánem rady na další období. 
Rada ochrany obyvatelstva: M. Novák informuje, že se v letošním roce rada sešla 4x a navrhuje, aby se v březnu 2024 udělalo školení zaměřené na elektro-koloběžky, solární panely, a také jak se chovat ohledně elektromobilů a podobných elektro spotřebičů.
Rada hasičských soutěží: V. Křížová je ve spojení s V. Maškovou a řeší společně již zmíněné průkazy pro rozhodčí a plánují svolat všechny rozhodčí, obnovit a doplnit členy této rady.
Rada prevence: 25.11.2023 proběhlo školení preventistů v prostorách univerzity Pardubice, které dojednal vedoucí rady V. Pejchal. Na školení byl A. Jandou přednesen návrh na odborné školení v oblasti problematiky spojené s požáry elektromobilů a ostatních bateriových dopravních prostředků a nástrojů, kterou aktuálně řeší HZS. 
J. Chmelík navrhoval poděkování představitelům Fakulty chemicko-technologické Univerzity Pardubice za možnost využití jejich prostor a dále doporučuje jednat s Univerzitou Pardubice o možnosti využití těchto prostor pro další odborná školení, které by pořádala OSH, a to především vzhledem k velice příjemnému prostředí a možnosti parkování vozidel v areálu.
M. Novák  doplnil informaci o termínech POODM 2024.
Kontrolní a revizní rada: R. Macko informoval, že byla v letošním roce provedena pouze jedna kontrola. Dále byla podána informace, že v roce 2024 bude provedeno více kontrol ze strany členů kontrolní a revizní rady.

Informace z odborných rad byli vzaty na vědomí. 

5) Volba inventární komise:
Byli navrženi:  Bohumil Hrachovina jako předseda inventární komise
členové :          Richard Macko
                         Martin Pištora
 Jiří Bolehovský
                         Vladislava Mašková
            Hlasování: pro: 11  proti: 0   zdržel se: 0
6) Doplnění rozpočtu na rok 2024
Úkol: Finální doplnění bude provedeno do 15.2.2024
Dále bylo Jiřím Chmelíkem navrženo, že žádosti z SDH na příspěvek na jednotlivé akce bude akceptován, pouze bude-li předložen na schváleném formuláři.. Finanční krytí bude v rozpočtové položce a aktuálně se bude navyšovat dle možnosti rezervy. S maximální částkou na SDH 5 000,- Kč. 
Hlasování:  pro: 11   proti: 0  zdržel se: 0
Schváleno
7) Příprava plánu práce na rok 2024
M. Nováková znovu připomněla závody, které jsou již na rok 2024 naplánované a žádá o doplnění akcí v jednotlivých SDH.
Dále se řešila otázka, jak často se bude konat VV? Jeden návrh byl 8x do roka. Druhý návrh byl dle potřeby v souladu se stanovami.
Odsouhlasen druhý návrh – (minimálně 1x za 2 měsíce dle stanov SH ČMS). Termín se upřesní vždy na jednání VV.
8) Schválení soutěží na rok 2024
Dle předloženého plánu soutěží od M. Novákové vzali všichni na vědomí uvedené termíny. Ke schválení bude předložen až kompletní plán soutěží.
9) Schválení ocenění
Byly projednány žádosti z jednotlivých SDH na ocenění. Nic nebylo v rozporu a nikdo neměl připomínek.
Hlasování: pro 11  proti: 0  zdržel se: 0
Schváleno.
10)  Informace o pořízeném automobilu
P. Dušek se dotazovall, kdo odsouhlasil barevné provedení polepu nového automobilu. Bylo mu J. Bolehovským aj. Syrůčkem vysvětleno, že v tom nebyl žádný špatný úmysl. Barevné provedení by ale mohlo být v rozporu se zákonem 361/2000 Sb. zákon o silničním provozu.
Úkol: Do konce ledna 2024 bude provedena náprava barevného provedení automobilu a to tak, aby nemohlo dojít k záměně s vozidlem jednotek PO dle právních předpisů. Dále je ze strany VV doporučeno provozovat automobil minimálně do té doby, než bude provedena náprava.
Hlasování pro: 11  proti: 0 zdržel se: 0

11) Odstoupení Jiřího Bolehovského z funkce starosty OSH Pardubice
J. Kučera podal návrh, aby starosta J. Bolehovský vzhledem k soukromému problému odstoupil z funkce starosty OSH. J. Bolehovský nemá pocit, že by svou funkci nevykonával dobře a prozatím nesouhlasí s odstoupením. Pokud by se něco změnilo a jeho soukromí problém by měl nějaký vliv na výkon jeho funkce, sám podá rezignaci.
Na doporučení členů VV starosta OSH omezí vystupování na veřejnosti, do doby oficiální vyřešení osobních záležitostí spojených s možným protiprávním jednáním. Zastupování OSH na veřejnosti bude zastupovat první náměstek Martin Pištora.

12)  Diskuze:
Na dnešním jednání měly být schváleny dohody o provedení práce pro J. Bolehovského, V. Maškovou a Z. Maška. Vzhledem k vládním změnám v této oblasti, požádal VV Richarda Macka, aby připravil návrhy na DPP nebo alternativní řešení pracovního poměru pro výše jmenované. Návrhy budou připraveny do 20. 12. 2023, dále budou konzultovány s účetní firmou, tak aby vše bylo možné vyřešit pro rok 2024 s návaznosti na chod OSH.
V. Křížová poslala VV žádost o zakoupení 2 ks měrek na kontrolu nářadí pro požární sport. J. Bolehovský podal informaci, že KSH bude do každého okresu pořizovat  kufřík s  měrkami na měření. 
Hlasování:  pro: 11   proti: 0   zdržel se: 0 
	Schváleno – pořízení měrek. 

V. Mašková přečetla nabídku na kurz pro vedoucí kolektivů mladých hasičů v Jánských Koupelích.
Petr Dušek zkritizoval zprávy z rad na shromáždění SDH konaného dne 11. 11. 2023 v Černé za Bory. Všechny zprávy se dle P. Duška stále opakovaly a bylo to dle P. Duška nudné.


13)   Starosta OSH poděkoval všem přítomným za účast na jednání. Všem popřál hodně štěstí a zdraví, hezké prožití Vánoce a šťastný Nový rok 2024 a Výkonný výbor ukončil.
Další Výkonný výbor se bude konat na žádost Jiřího Chmelíka z důvodu služební cesty mimo ČR dne 12. 2. 2024 od 17,30 hodin v hasičské zbrojnici v Rábech. Z přítomných členů nikdo nepodal námitku.




Zápis ověřil: Jiří Chmelík


                     Bohuslav Hrachovina




Zapsala: Vladislava Mašková

Str. 3

